Resultats i estadistica:

IES1 20,66 11,62
6 16
?=0.1
IES2 14,91 12,79 23,4 11,02
6 12 11 23
?=05 ? =0.025
IESM 225 11,6 25,87 6,7
6 5 8 * 5
?=no ? =0.001
IES3 26,54 16,52 2491 16,5
12 21 17 31
?=0.01 ? =0.025
31,5 17,5 32,35 18,22
3 * 6 + 10 * 9 +
? = 0.005 ? = 0.005
23,21 15,8
19 25
? =0.025

25,33 11,75
6 16
? = 0.005
30,85 14,86
7 11
? =0.005
22,5 14,81
5 8
?=04
22,14 11,87
14 16
?=0.01
24,5 19,4
2 4 +
?=04
32,09 13,15
27 * 27
? = 0.001

19h 19d 20h 20d

19,75 12,66
2 3
?=05
17,25 11,33 2
4 3 1
?7=04
24
3
15,75 11,6 16 14,5
4 9 2 2
?=0.2 ?=no
28
1
31,85 12,25 21,66
7 * 4 3
? =0.05

34,5 18
2 * 1
?=n0

18

32

Puntuacions més altes nois *
Puntuacions més altes noies +

? és el nivell de significacid, obtingut mitjancant les proves “t””

Reb. Inventaris rebutjats



